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Урок 16

5. Выбери схему. Реши задачу.
В первом доме 9 подъездов. Это на 4 подъ-
езда меньше, чем во втором доме. Сколько 
подъездов во втором доме?
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7. Дануте 8 лет, Семёну 4 года. Валере столько 
лет, сколько Дануте и Семёну вместе. Сколько 
лет Валере?
Объясни, как к числу 9 прибавить число 4.

2. Купили 7 кг огурцов. Огурцов купили на 4 кг 
меньше, чем картофеля. Сколько кило-
граммов картофеля купили?

1. Вычисли.
8 + 4 9 + 4 4 + 7 4 + 9

6. Масса гуся — 7 кг, а масса петуха — на 3 кг 
меньше. Какова масса петуха?
Как изменить числа в задаче, чтобы ответ 
не изменился?
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